

# СТК «ЯМБУРГ» ОТКРЫЛ СНЕГОХОДНЫЙ СЕЗОН СЕРЕБРОМ



**Спортивно-технический клуб «Ямбург» открыл снегоходный сезон призовым общекомандным местом на Кубке Ушакова.**

Открытый чемпионат и первенство города Новый Уренгой, посвященные памяти Андрея Ушакова, — это традиционные соревнования по снегоходному кроссу, открывающие снегоходный сезон в России. 4 декабря на новоуренгойских трассах за победу сражались спортсмены местных технических клубов «Ямбург» и «Факел», а также нацымские снегоходчики из команд «Поршень» и «Форсаж». Всего

участие в соревнованиях принимали около 50 кроссменов.

Состязания проходили в классах «Юниоры», «Взрослые», «Спорт», «Любители». Кроме того, состоялись показательные выступления маленьких снегоходчиков в классах «Мальчики-1», «Мальчики-2» и «Мальчики-3».

По итогам всех заездов команда СТК «Ямбург» завоевала второе общекомандное место. В классе «Юниоры» первое место взял Михаил Колегов, а бронзу — Максим Рылеев. Золото в самом престижном классе «Взрослые» в очередной раз добыв команде Ямбурга Дмитрий Скляров.

## СПРАВКА:

Спортивно-технический клуб «Ямбург» был создан на базе одного из подразделений ООО «Газпром добыча Ямбург» в 1995 году. Сегодня СТК — признанный лидер снегоходного спорта России.

Клуб воспитал одиннадцать мастеров спорта и четырех чемпионов России.

Спортсмены «Ямбурга» неоднократно становились чемпионами страны по снегоходному кроссу в командном зачете, побеждали в национальных первенствах по аквабайку.